



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Муниципальное учреждение «Администрация
городского округа муниципального
образования – «город Тулун»
(МУ «Администрация города Тулун»)
ул. Ленина, 99 г. Тулун,
Иркутская область 665268
тел. 2-16-00; ф. 2-18-79
e-mail: praulun-mer@irmail.ru

«21 ФЕВ 2023» 2023г. № 2492
На № _____ от «____» 202__ г.

Заместителю мэра городского
округа- председателю Комитета по
экономике администрации
городского округа
Т.Б. Якубовой

Отчет

о достигнутых показателях, по реализации муниципальной программы «Обеспечение комплексных мер безопасности» за 2022 год.

Охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности, предупреждение чрезвычайных ситуаций и ликвидация их последствий являются наиболее значимыми задачами для государства. В их решении особая роль отводится органам исполнительной власти Российской Федерации, и ее субъектам, а также органам местного самоуправления, которые наиболее приближены к проблемам населения.

На территории города Тулун в целях обеспечения общественной безопасности и профилактике правонарушений принятая муниципальная программа «Обеспечение комплексных мер безопасности» утвержденная постановлением администрации городского округа от 31.10.2019 № 4963

В 2022 году по указанной программе запланировано 54 574 392,31 рублей , по состоянию на 31.12.2022г. фактически освоено 5 535 962,72 рублей. (не освоено 48 997 347,76 рублей запланированных на исполнение органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области отдельных расходных обязательств в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся в результате паводка, вызванного сильными дождями).

В рамках данной программы предусмотрена подпрограмма «Профилактика правонарушений», в ходе реализации которой проведены 4 заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при администрации городского округа, размещено 12 информаций в СМИ по правовому просвещению и правовому информированию населения города Тулуна.

Информирование органов местного самоуправления города Тулун об оперативной обстановке на территории города проводилось в течении 2022 года ежедневно.

В целях массовой пропаганды патриотизма, здорового образа жизни среди подростков и молодежи размещено в СМИ 64 информационных статьи.

В течении 2022 года проведено 17 лекций, семинаров тренингов для молодежи направленных на развитие толерантности и профилактику межэтнической и межконфессиональной враждебности и нетерпимости.

На приобретение и установку видеонаблюдения в общественных местах запланировано 88,0 тыс. рублей денежные средства освоены в полном объеме.

Всего в 2022 году установлено 5 сетевых уличных камер, в том числе :

- 2 камеры на детской площадке по адресу: Иркутская область, г. Тулун, ул. Ленина 96;
- 1 камера на площадке по адресу г.Тулун ул.Ленина 2 -1
- 2 камеры в парке «Аистенок» по адресу: Иркутская область, г. Тулун, ул. Ленина 3б.

Кроме того программой были запланированы и использованы в полном объеме, средства в сумме 15,7 тыс. рублей на эксплуатационно-техническое обслуживание и ремонт систем видеонаблюдения.

В настоящее время на территории г. Тулуна действует одна народная дружина – «Монолит».

На стимулирование и материально-техническое обеспечение деятельности народных дружин запланировано 20,0 тыс. рублей освоено 0 тыс. рублей, так как согласно ст. 6 Устава МО – «город Тулун» к вопросам местного значения относится оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин.

В соответствии с п.п 3.1 п. Положения о материальном стимулировании деятельности народных дружин на территории муниципального образования – «город Тулун» для подготовки распоряжения администрации городского округа о денежном вознаграждении народных дружинников в администрацию городского округа должны быть представлены:

- ходатайство командира народной дружины о денежном вознаграждении народного дружинника, согласованное с МО МВД России «Тулунский»;
- графики выхода народных дружинников на дежурство по охране общественного порядка;
- табели выхода народных дружинников на дежурство по охране общественного порядка;

01.08.2022г. (исх. №11419 от 01.08.2022г.) в адрес МО МВД России «Тулунский» было направлено информационное письмо о предоставлении документов для денежного вознаграждения народных дружинников.

Перечисленные выше документы в адрес МУ «Администрация города Тулуна» в течении 2022 года не поступали, денежные средства не освоены.

На материально-техническое обеспечение ОВД запланировано 60,0 тыс. рублей освоено 56,4 тыс. рублей, из них в 2022 году на предоставление и содержание помещений для работы на административном участке участковым полиции выделено 30,0 тысяч рублей, средства , в размере 26,4 тыс. рублей, пошли на оплату предоставления услуг к информационно-коммуникационной интернет.

19.08.2022г. проведен конкурс «Лучший участковый уполномоченный полиции города Тулуна» по итогам которого определены победители, запланированные средства в размере 30,0 тыс. рублей освоены в полном объеме.

В целях организации информирования населения о действиях при угрозе возникновения террористических актов в местах массового пребывания граждан проводилась работа через электронные средства связи (социальные сети ВК администрация информирует, в вайбере «Тулунское телевидение информирует», радио, официальный сайт МУ «Администрация города Тулуна») печатные средства массовой информации, листовки в течении 2022 года не изготавливались.

Подпрограмма «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера».

На мероприятия по защите населения и территории города Тулуна от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2022 году запланировано и освоено в полном объеме 621,5 тыс. рублей, профинансированы следующие мероприятия :

- 616,1 тыс. рублей были запланированы на осуществление непредвиденных расходов на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации

последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Использованы на мероприятия направленные на предупреждение чрезвычайной ситуации -ликвидацию пожара на 5 км. Братского тракта, полигон твердых бытовых отходов.

- 5,4 тыс. рублей освоено на содержание готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории города Тулун от чрезвычайных ситуаций.

В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности выполнены следующие мероприятия:

Проведено 5 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования – «город Тулун».

Осуществляется постоянное информирование органов местного самоуправления об оперативной обстановке в области чрезвычайной ситуации на территории города.

Кроме того проводилось информирование граждан о способах защиты в области чрезвычайных ситуаций на территории города Тулун.

По мероприятию обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории города Тулун освоено 118,5 тыс. рублей, в том числе :

- устройство противопожарных расстояний и минерализованных полос запланировано и освоено 100,0 тыс. рублей;

- создание искусственных противопожарных барьера, запланировано и освоено 18,5 тыс. рублей.

567,2 тыс. рублей запланировано на функционирование систем оповещения населения об опасностях возникающих при чрезвычайных ситуациях и военных действиях. Денежные средства освоены в полном объеме.

По мероприятию «Осуществление мероприятий по обеспечению людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья» изготовлено и установлено 10 запрещающих знаков на водных объектах, расположенных на территории города Тулун (запланировано 10,0 тыс. рублей, освоено 8,7 тыс. рублей).

Размещено в СМИ 8 информационных статей о мерах безопасности на водных объектах.

В течении 2022 года проведено 23 заседания административной комиссии муниципального образования – «город Тулун». На оплату труда ответственного секретаря административной комиссии выделено 906,4 тыс. рублей, фактически освоено 852,6 тыс. рублей, а так же 0,70 тыс. рублей на приобретение канцелярских товаров в рамках мероприятия – осуществление областного государственного полномочия по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных отдельными законами Иркутской области об административной ответственности.

И.О. руководителя аппарата
администрации городского округа

О.В. Окладникова